CMoOTp 3HaHUM No Teme
«[pOoOHbIe yncna»
5 Knacc

Yuutenb matemaTtukun Alleyrnosa E. B.
MBQOY «OOLLU Ne 7»
r. JleHnHck-KysHeukmin



[lonyyaeM nNUcTbl HAacTpoeHuUs!




MaTtemaTtnyecknm OUKTAHT

1 eapuaHm

1. 3anuwun yucna

A) ceMb ABaguaTbIX
B) Tpu UenbiX ceMb BOCbMbIX

A) nATb TpUHaaUaTbIX
B) yeTbipe UenbiX ABe TPETbUX

2. Ecnu K gecAaTM4HOM Apo6m cnpaBa NnpunmucaTb OAUH UITU HECKONbKO Hynewu,

TO 3Ha4YeHue apoobu

( He nameHuTcA)

3. YBenuubTe uncno

0,1 Ha 2,5 0,1 Ha 3,7
4. Bbipenute uenyro u gpoOHYyI0 YacTu
23/4 17/3
5. CpaBHUTeE apoou
A)9/13 * 4/13 A)5/14 * 9/14
B) 1,2593 * 1,25 B)2,45 * 2,4581

6. Okpyrnute gpoou

13,87 oo pecaATbIX
0,521 po coTbIx
38,5 no eauHuny

14,53 pno pecaATbIX
0,638 no cotbIx
27,5 no eanHuny




Bonpockl no teme «[1poOHbIe yucna»

. Kakasi 4pobb Ha3bIBaeTcsa npaBusibHON, HENPaBUITbLHOMN.
o Kakast opobb bonblie 1, paBHa 1, meHbLue 1.

. [MpuBeanTe NnpumMepbl TPEX 0OLIKHOBEHHbLIX MPaBUibHbIX APoben co
3HameHaTtenamm 10, 100, 1000.

. N3 kakon opobu MOXHO BbIAENUTbL LIENY YacTb, NPaBuno
BblENIeHNa Lieron YyacTu.

. Kak cpaBHMBatOTCHA 0ObIKHOBEHHbIE Op0obU, AeCATUYHbIE APOOW.
MpuBecTN NpUMepsbl

° I'Ipanmo CJITOXKXeHU4A, Bbl4HUTaHNA 0ObIKHOBEHHbIX p,p06e|7| C paBHbIMA
3HaMeHaTeNnaMN.

. [MpaBnno cnoXxeHust 4ecATUYHbIX apoben. NpmBecTn npumepsbl.
. Kak HauTn nepumeTp nodon reoMmeTpmnieckon purypei.

° Kak BblYUCIIUTb nepunMmeTp TpeyrosibHnKa, KBagpara,
NPAMOYIoJfibHUKa



KITOYH

N KnoyH npugyman 4yeTbipe paBeHcTBa C OObIKHOBEHHBIMU U
aecaTuyHbIMm apobsimun. JleBble 1 npasble YacTu 3TUX
PaBEHCTB paBHbl, HO OH UX HanNucarn Ha OTAEeNbHbIX
kapTtoukax: 0,24; 24/1000; 3,76; 3,076; 376/100; 0,024;
376/1000; 24/100. Mpuas kK Ham, KnoyH Bapyr 3abbin, kakue
n3 gpoben paBHbl. PebaTa fOmKHbI NOMOYb EMY HANTU
KapTO4KM C paBHbIMWU ApOobaAMN.

. KnoyH npuayman HeCKOSibKO NPUMEPOB Ha CpaBHEHME
OeCATUYHbIX Apoben. Ho noka wen K Ham Ha YPOoK, B €ro
CYMKY rionan cHer, un uudpsl ctepnuce. [Nomorute KrnioyHy
HanTN HegocTarwme Undpeol.

e 3,00>3,07
e 11,0*~11,1
« 100,01*~100,01
e 6,70"~6,7



[Iucbma ot KnoyHa
7

o [Joporue apy3bsi NATUKIIACCHUKU!

° A HuKak He MOry NOHATb, YTO O3HA4YakOT 3TN TaUHCTBEHHbIe 3aNNCKn.
e A)(5/24 + x) - 3/24 = 19/24
« B015,34 - (0,01 + x) = 6,23

o KnoyH.

e Myapble nATUKNACCHUKN!

e A unamepwun ABe CTOPOHbLI CBOEro TPEeyronbHoro 3abopa. OHu paBHbl 18.7 M. n13.3 M. A
TPEeTbI0 CTOPOHY U3MEPUTbL HE MOrY, TaK Kak 3a60p nepecekaeT KaHaBY, KOTOPYHK MHe C
U3MepuTesnbHbIM NPUOOPOM He nNepenpbIrHyThb. Mon cocen ckasan, YTo nepumeTp
Moero 3abopa paBeH 43 M. Cka3an u ywern. A 8 TaKk U He NOHANM, KaK USMEPUTb MHe
TPETbLI CTOPOHY U, NPUYEM 3[eCb ITO CTPaHHOE CNoBO 2nepumeTpy. lNomornte MHe
pasobparbcA.

° KrnoyH.
o [Opy3bsa NATUKNACCHUKN!

e 4. KakK U1 Bbl, HQAEKCb, CMOTPUTE YeMNUOHAT MMpa No GuaTtnoHy. Tak BoT! MNocmoTpen a
XKEHCKYH FTOHKY NO 6MaTtnoHy Ha 7.5 KM. U NOHAN, YTO NepBas MeCTO 3aHAna
poccumuckasa bunatnoHucrta Cnenuosa CeeTnaHa ¢ pe3ynsratom 23,17 MuH..
BuaTtnoHucra n3 repmaHnu npuwna Ha duHuw nosxe Cnenuosoun Ha 1.3 MUH, a Apyras
poccumnckasa cnoptcmeHka lOpbeBa EkaTepuHa, npouwsna 3Ty aucraHumio Ha 0.6
ObIcTpee. YeM cnopTcMeHka n3 repmaHun. Pebara, paccraBbre yqacTHMU Ha 1.2 um 3
MecTa.

e KnoyH



[lomallHee 3agaHue
c-- ]

e Vlcnonb3ysa OykBbI @ U B, 3anULUNTE
nepemMecTuUTernbHbIN 3aKOH CIOXEHUA U
npoBepbTe ero, ecnu a=/7,3 n B=2,9.

o CocTaBbTe 1 pelunTe 3a4avy Ha CoXOKeHue
N BblUMTaHME OECATUYHbIX Apoben.



CNACUBO!
<




